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SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ACTA NÚMERO DECIMA OCTAVA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, S.L.P. 

EN EL MUNICIPIO DE LAGUNILLAS DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS  10:00 (DIEZ) 

HORAS DEL DÍA MARTES 31 DE MARZO DEL AÑO 2026, SE REUNIERON EN BASE A PREVIA 

CONVOCATORIA EN EL ÁREA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO PARA 

LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA DE COMITÉ DE TRANSPARENCIA LOS CC, L.A.P. LILIANA 

ANDRADE SANCHEZ, L.A. VÍCTOR ALBERTO LÓPEZ MÉNDEZ, LIC. HUMBERTO NAVA PRO; CON LA 

FINALIDAD DE TRATAR ASUNTOS RELEVANTES  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO 

DE LAGUNILLAS, S.L.P., FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 51 Y 52 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 

ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI; PROCEDIÉNDOSE A 

DESAHOGAR LA PRESENTE SESIÓN CONFORME A LOS SIGUIENTES PUNTOS:   

ORDEN DEL DÍA: 

           

I. PASE DE LISTA. 

II. DECLARACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA. 

III. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL MUNICIPIO DE 
LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 
PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE MARZO 2026. 

IV. ASUNTOS GENERALES. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
I.- PUNTO NUMERO PRIMERO DEL ORDEN DEL DÍA EL LIC. HUMBERTO NAVA PRO, SECRETARIO 
TECNICO, VERIFICA LA ASISTENCIA DE TRES MIEMBROS CONVOCADOS, DEJANDO ASENTADO QUE 
ASISTIERON TODOS LOS CITADOS A LA INTEGRACION DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. 
 
II.- PUNTO NÚMERO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, VERIFICACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN 
LEGAL DE LA SESIÓN POR CONDUCTO DE LA L.A.P. LILIANA ANDRADE SANCHEZ, PRESIDENTA DEL 
COMITE, PROCEDE A DECLARAR LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN, TODA VEZ QUE 
EXISTE QUORUM LEGAL Y VALIDOS LOS ACUERDOS QUE DE ELLA EMANEN. 
 
III. PUNTO NUMERO TERCERO. PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL 
MUNICIPIO DE LAGUNILLAS, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICAS DEL MUNICIPIO, EN EL PERIODO DE MARZO  2026, SE LLEGA AL SIGUIENTE 

SE LES INFORMA QUE EN EL PERIODO MARZO 2026, SE RECIBIO UNA (1) SOLICITUD DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA ATRAVÉS DEL SISTEMA SISAI, 2.0, SE LLEGA AL SIGUIENTE: 
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MES DE MARZO 2026 
 

SOLICITANTE: C. ADOLFO JR. HERNANDEZ CAMPOS 
 
LA SOLICITUD CON EL NÚMERO DE FOLIO 241478726000003. 
 
Buenos días 
Por medio de la presente y de la manera más atenta me dirijo a ustedes pacífica y respetuosamente peticionándoles tengan 
a bien apoyarme en el problema que tengo ya por más de 12 años. 
Esperando que se me haga justicia ya que desde el año 2014 fui, soy y sigo siendo víctima de fraude y despojo de mi casa 
de parte de un cartel inmobiliario formado por la inmobiliaria COMEBI DE MEXICO S.A. DE C.V. De SAN LUIS POTOSI en 
contubernio con diferentes autoridades de diferentes niveles de gobierno y notarios del estado de Guanajuato. 
No soy entendido en leyes y no pertenezco a ningún partido político u asociación, no pretendo dañar o crearle problemas a 
nadie, me represento por mi propio medio, recursos y entendimiento. 
Mucho les estaría agradecido que atendieran mi petición pero de ser el caso; tuvieran a bien reencauzar mi petición al sujeto 
obligado, autoridad idónea o competente para atender esta denuncia y así obtener las escrituras de mi casa, ya que se me 
ha negado durante muchos años atención a mi problema, a mis peticiones de las autoridades de Guanajuato, se me ha 
negado obtener justicia de forma reiterada al declarar de una u otra forma incompetencia o que no poseen atribuciones para 
ver este asunto. 
Vengo denunciando una serie de actos de corrupción y delitos de despojo inmobiliario contra mi perpetrados en Irapuato gto. 
Violaciones a mis derechos humanos como persona y al patrimonio de mi familia ya que después de 12 años y pese a haber 
pagado con muchos esfuerzos una vivienda AL CONTADO con la inmobiliaria COMEBI DE MEXICO S.A. DE C.V. En Irapuato 
Gto. Aun no se me quiere entregar mis escrituras, no teniendo certeza jurídica de mi vivienda la cual es patrimonio de mi 
familia (existe corrupción y colusión de la inmobiliaria COMEBI DE MEXICO S.A. DE C.V. Con el notario 53 de Irapuato; la 
fiscalía estatal, autoridades diversas del gobierno de Guanajuato y el municipio de Irapuato Gto.), actos que se han venido 
perpetrando ya por más de 12 años de corrupción y colusión y que durante todo este mismo tiempo he venido denunciando 
ante diferentes instancias de gobierno de diferentes niveles principalmente estatales de Guanajuato así como federales pero 
que hasta la fecha no se me ha hecho justicia por una serie de intereses creados. 

 
ACUERDO: UNA VEZ ANALIZADA LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN SE LLEGA AL ACUERDO DE 
NOTIFICAR AL SOLICITANTE, SE INFORMA A LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA QUE LA REMITA A QUIEN 
CORRESPONDE Y EN EL PLAZO QUE ESTABLECE LA LEY DE RESPUESTA AL SOLICITANTE CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 44 FRACCIÓN I DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, Y 52 FRACCIÓN I DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO 
A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ. 
 
IV. PUNTO NUMERO CUARTO DEL ORDEN DEL DIA, ASUNTOS GENERALES: PRESENTACIÓN POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, INFORME DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS 
PLATAFORMAS NACIONAL Y ESTATAL EN EL PERIODO DE MARZO  2026, SE LLEGA AL SIGUIENTE: LA 
LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ NOS INDICAN QUE DEBEMOS TENER LA 
PLATAFORMA NACIONAL Y ESTATAL ACTUALIZADA INFORMACIÓN ESPECÍFICA EN LA TABLA DE 
APLICABILIDAD. 
 
ACUERDO: PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO CONFORME LO QUE MARCA LA LEY 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y LA LEY ESTATAL DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SE TIENE POR 
PRESENTADO POR PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA EL INFORME DEL ESTADO QUE 
GUARDAN LAS PLATAFORMAS EN EL PERIODO DEL MES DE MARZO 2026. 
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V.- PUNTO NÚMERO QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, UNA VEZ CONCLUIDOS TODOS LOS ASUNTOS A 
TRATAR EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DA PAR CLAUSURADA LA PRESENTE 
SESIÓN DE TRANSPARENCIA SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA TREINTA Y UNO DEL MES DE MARZO 
DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, HACIENDO VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS, FIRMANDO AL 
MARGEN Y CALCE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, PARA LOS EFECTOS LEGALES A QUE HAYA 
LUGAR. 
 
ASÍ MISMO SE DEJA MANIFESTADO QUE LA LISTA DE ASISTENCIA DEL COMITÉ, EL INFORME POR 
PARTE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA SOBRE EL ESTADO DE LAS SOLICITUDES DE 
INFORMACIÓN PÚBLICA, EL ESTADO DE LAS PLATAFORMAS DEL MUNICIPIO QUE GUARDAN EN EL 
PERIODO DEL MES DE MARZO  2026, FORMAN PARTE INTEGRANTE DE ESTA SESIÓN.   
 

 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La presente hoja de firmas corresponde a la sesión ordinaria número decima octava de fecha 31 de marzo de 

dos mil veintiséis, pagina 03 de 04. 

 

L.A.P. LILIANA ANDRADE SANCHEZ 

PRESIDENTA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA  

 

LIC. HUMBERTO NAVA PRO 
SECRETARIAO TÉCNICO DE COMITÉ 

DE TRANSPARENCIA 
 L.A. VÍCTOR ALBERTO LÓPEZ MÉNDEZ 

COORDINADOR DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 
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LISTA DE ASISTENCIA DEL DIA 31 DE MARZO DE 2026 

SESION ORDINARIA 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

CARGO NOMBRE FIRMA 

 

PRESIDENTA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA 

 

 

L.A.P. LILIANA ANDRADE 

SANCHEZ 

 

 

SECRETARIO TÉCNICO DE 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

LIC. HUMBERTO NAVA PRO 

 

 

COORDINADOR DEL COMITÉ 

DE TRANSPARENCIA 

 

 

L.A. VÍCTOR ALBERTO LÓPEZ 

MÉNDEZ  

 


